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YPOK MATEMATUKM
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| Honomoxite Mikki po3s'azaTv npuknagm Ha |
AoOaBaHHSA Ta NepeBipUTU IX NPUKNagamMmm Hat

BigHIMaHHSA
W 45+ 23 =68 51 + 9 = 60
) 68 —-45= 23 60-51=9

68 — 23 = 45 60 — 9 = 51




| HonomoxiTb MiHHi cknacTu Ta po3B's3aTi
NPUKNaan Ha MHOXEHHS




IJIbKN LLUMATO4KIB TOPTY

y. Ck
OAEPXKUTb KOXEH 3 HUX

rocTAMU NOPiBH
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6 KBITIB : HA 2 AiBYaT =3

. Yyraemo 8 "bosginutn ==
: Ha 2 OOPIBHIOE 3.

6 — YnuCcno, sike AiNIMMO Ha
YaCTUHMW.

2 — 4Yncno, ke NoKa3sye KINbKICTE
YacCTUH.
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AKwwo AO6YTOK PO3AINUTY HE
OAVH 3 MHOXHMUKIB, TO

Y
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%2 AifA A0 Aiil MHOXXEHHSA. g
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/ 2.8=16 16:2=8
$2.9=18 18:9=2




| po3BAXiTb NpUKNagu Ha AinNeHHA.

4:2=2°% 10:2=5 ¢4




6 MeTernuKiB NneTinu,
napamMuv Cno4YuUTHU CInu.
Ha cKinbKox pomMalukKax

cnanu ui KomMmawku?
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18 KaueHsT y CTaBKy
NnnecKanocso.
NMonoBuHa nae Hasaa.
CKinbKun Hakynanocb?
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3aayManucsa MULLKA:
" J}.? 14 B HuX ropiwkis.

,, /:.tj Ha gBox sik noginutn?

— ! Migkaxxemo im, gitn?
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